Machines
Maschinen
Machines
Macchine
Maquinas

ustomer service
ervice

ervice clientéle
ervizio clientela
ervicio técnico

Operating manual

Bedienungsanleitung

Gebruiksaanwijzing
Mode d‘emploi
Istruzioni per I'uso

Instruccion de manejo

Types - Typen - Models - Types - Modelli - Modelos

FR 200

WYy voriarX, -COIMm




11
1.2
1.3

Sommaire -

Avant la mise en marche
Etude de cetfe instnuction de service
llustrations ef modifications technigues

1.4 Traduclions

1.59** Conservation

1.6"*Droits de protection Von A AG
1.7** Autres renseignements

2. * Indications de sécurit

5.3

5.4

B
6.1
6.2
FS

g

Indication générale de sécurité

Points importants de cette instrugtion
Indications de sécurité

Utilisation conforme aux dispositions
Travailler en toute consclence de la séeurité
Autres prescriptions de sécurité

" Domaine d'utilisation

Outils O
Lamelles, tambours
Accessoires spéciaux

Travaux -

Mise en service

Préparatifs de travail

Changement fgamissage du tambour & outils

Raccordement de I'équipement d'aspiration

Réglage de la profondeur de fravail

Préparation de ia surface & travailler

Contrdle de la machine

Commande

Démarrage de la machine Mravail des surfaces

Travaux de fin

Coupure du contact de la machine/
équipement daspiration

Stockage de la machine

Entretien et maintenance

Pian de mainienance

Travaux de maintenance

Réparations

Recherche de panines. -

10.1 Structure de la maching
10.2 Mades de fonctionnement

3

v. Instruction de service , A®

‘Sommario -

1.4
1.2
13

Prima della messs in funzione
Analisi dell istruzione per l'uso
lusfrazioni & modifiche tecniche

1.4"*Traduzlone
1.5**Consarvazione

1.6 Diritli i prottezioni Von Arx AG
1.7 Altre indicazioni

Coam

21
22
23
24
25
26

Bl

4m
41
42
5.“
5.1
52

53

54

6.4

Indicazioni di steurezza . - . - -
Indicazioni generali di sicurezza

Punti sottolineati in queste istruzioni
Indicazioni di sicurezza

Determirazioni dusg

Lavoro consapevale sicury

Altre prescrizioni di sicurezza

Campo d'impiego .

Utensili "
lLamelle, tamburi
Accessori speciall

Lavori .

Messa in funzione

Preparazions al lavero
Sostituire/attrezzare il tamburo per utensil
Collegamento dellimpianio d'aspirazione
Regolazione defia profondita di lavere
Preparazione delia superficle di lavoro
Conirollare fa magshina

Uso

Awviare ka macchina / Lavorazione defle guperfic
Lavori conclusivi v
Spegnere la macching/ implanto d'asplrazione
Conservazicne della macchina

Piccota manutenzione / ordinaria
Programma di manutenzione
Laveri di manutenzione

Riparazioni

Ricerca guasti. . -. . -

10.1 Costruzione delfa macchina

10.2 Modi di funzionamento

*E

v. Istruzioni per Fuso ,A*

1
1.2
13

Antes de [a puesta en marcha
Estudio de ésla instruccion de mangjo
llustraciones y modificaciones 1écnicas

1.4"*Traducciones

1.5 Conservacion

1.6** Derecho de proteccion Von Arx AG
1.7%0tros datos

A

53

5.4

6.5
6.1

i

'.B'u

Indicaciones de seguridad . ... -
Indicaciones generales de seguridad
Msjoras en [as presentes Instrucciones
Indicaciones de seguridad

Utilizacior: conforme a lo prescrito
Trabajar teniando presente la seguridad
Otras normas de seguridad

Ambito de aplicacisn.

Herramientas " -
Laminas, tambores
Accesorios espacisies

Manejo. R

Puesta en marcha

Preparacion del trabajo

Sustitucion/equipar ef tambor de heramientas
Coneclar la instalacién de la aspiracian
Ajustar la profundidad de trabajo

Preparar la superficie de trabajo

Confrolar la maquina

Manejo

Arrancar la maquing / Preparar las superficles
Trabajos finales

Desconectar la maquinainstaladén de aspiradon
Almacenar la maquina

Cuidado y mantenimiento
Plan de mantenimiento
Trabajos de mantenimiento

Reparaciones

Biisqueda de fallos

10.1 Piezas de la méquina
10.2 Medalidad de funcicnamiento

=

v. Instruccion de manejo ,,A*

WY il X.COM




B

suivants:

- L'intégrafité de la livraison ef le conirdle au niveau
des éventuels dommages de transport

- Les prescriptions de sécurité

- Linstruction de service

avoir 8tudié cefte instruction de service, veuilez
vous adresser a la société ds construction ou 2
un centre de service clientéle autorisé.

La société décline toute responsabilité pour
les dommages et dérangements de service résul-
tant du non-respect de l'nstruction de service.

Les flustrations peuvent comporter des
différances par rapport aux appareils existants
ef n'engagent aucune garantie de notre part.

Pour répondre aux changements rapides
des besoins de fa clientéle nous nous réservons
le droit de procéder & des modifications techni-
ques des machines sans préavis.

Valable pout des livraisons & partir de 01/ 2002

- L'integrita della Tornitura nonché il controfio
in riguarde ad eventuall avarie di kasporto

- Le disposizioni di sicurezza

- Le istruzion per l'uso

dope lo siudio di qusste istruzioni per 'uso vi
preghiamodirivalgervi alla ditta costrutirice oppure
ad un centro di servizio clientela auforizzato.

Si declina ogni responsabilith in caso di dan-
neggiamenti e disturbi del funzionamento risuitanti
dallinosservanza delle istruzieni per 'use.

I che fecnl

Le immagini possong diffetire dagl utensili
effettivl & per quanto ¢i riguarda non sono vin-
colanti.

Per soddisfare i rapidi cambiamenti dei biso-
gni della clientela ci riserviame it diritte ¢i proce-
dere senza preannuncio a deile modifiche tecniche
sugli utensill

Valido per fornitura a partiee di 01

- La integridad del suministro y el control del
mismo con respecto a eventuales dafios
causados por el transparie

- Las prescripciones de seguridad

- La instruccion de mansjo

e
mangjo quedan todavia puntos por clarificar, diri-
jase por favor a la empresa fabricante o al purdo
de mantenimiento autorizado mas proxime.

La empresa declina toda responsabllidad an caso
de dafios o averias de funcionamianto producidos
por incbservancia de fa instruccion de manejo.

a5 ilustraciones pusden presentar diferen-
cias con respecto a los aparatos existentes y no
son vinculantes de nuestra parte.

Para responder a los répidos cambios de las
necesidades de los clientes, nos reservamos el
derecho de efectuar sin previo aviso modificacio-
nes técnicas en las maquinas.
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FR 200

{SF 60}

Muméros de série  aza.bb.coxyz

aaa =Typs, bb = Année , cc = Mois

XyZ = consécutl

Caractéristiques technigues

Type FR 200
Largeur de travail 200 mm {8%)
Distance parci-piste de Traisage 54 mm (2%)
Dimensions

Type

« Largeur 365 mm {147

* Longusur 1100 mm (43

* Hauteur 970 mm (38%)
Manchon d"aspiraticn 28/38 mm (1/1.5%
Paids * 28 kg (62 1bs)
Moteurs électrigues

Taille oL

Puissance 2.2kW(3.0CV)
Vitesse 2820 pm

Poids, max. 20 kg (44 bs}

Branchement courant triphasé 400V /50 Hz
Branchement courant altematif 230V /50 Hz

Consiruclion B3

Pratection P54
Disioncteur-protecteur™  4-6.3A/400V
Moteurs & essence

Puissance admissible 40 kW (5.5CV)
Vitesse admissible 3600 rpm

Poids admissible, max. 20 kg {44 |bs)
Moteurs diesel

Puissance admissible -

Vitesse admissible -

Poids admissible, max. -

* sans moteur, tambour 4 lamelies et protége-
courgie

*  avec déclencheur 3 minimum de fension
10-16 A/230V (pour FR 200: 6,3-10 A/230 V}

*** Nombre de tours au train d'engrenages

«  Lors de '4change du moteur, les caractéri-
sliques technigues concernant fa vitesse, la puis-
sance etle poids ne doivent pas élre dépassées!
*  Le changement d'un mode d'entrainement
& un autre (p.ex. transformation de version élec-
trigus & version moteur & essence) est interdit!

L'gchange du moteur ne doit &lre exéouté
que par un professionnel d'une agence de vente
et de service Von Arx

9- - Caractéristiques techniques 9 :

FR200

(SF 60)

Numeri di serig aaa.bb.cc.xyz

aaa = Tipo , bb = Anno costruzions , o = Mese
XYZ = progressivo

Dati tecnici

Tipo FR 200

Larghezza di lavoro 200 mm (8°)
Distanza Parete-Traccia fresa 54 mm (2%)
Misure

Tipe

+ Larghezza 355 mm (147

+ Lunghezza 1100 mm (437

v Aliszza 970 mm (38
Manicotto di aspirazione  28/38 mm {1/1.5)
Peso* " 28kg {62 Ibs)
Motori elettrici

Dimensione 8oL

Polenza 22KW (3.0CV)
No. di gir 2820 rpm

Peso, max. 20 kg (44 Ibs)

Collegamento corrente trifase 400 V /50 Hz
Collegamanto comente alfernata 230 v/ 50 Hz

Tipo di costruziona B3

Tipo di proteziona P54
Salvamotore™ 4-6.3A1400V
Materi a benzina

Potenza ammessa 40kW (5.5 CV)

3600 rpm
20 kg (44 Ibs)

No. digiri ammesso

Peso max. ammesse

Motori diesel

Potenza ammessa -

No. di giri ammesso -

Peso max. ammesso - 4

¥ senza motore, famburo per utensili & para
cinghia

** con dispositivo di scatte per la sottotensione
10-16 A/230V (per FR 200: 6,3-10 A/230V)

** numero di giri del meccanismo

+ In casp di sostituzione del metore nan
devono essere superati i dafi tecnici indicat in
ralazions a numers del giri, potenza e pesa!

+ |l passaggio da un lipo di azionamento
al‘altro {ad es. da versions elettrica a versione
a benzina) & vietato!

+  Lasostituzione del motore pud essere effet-
tuata sols da personale spedializzate o da un
Centro di Vendita ed Assistenza Tecnica della
Yon Andt ‘

FR 200

(SF 60)

Nimeros de serie  asa.bb.cc.xyz

aaa = Tipo , hb = Afio de cons. , cc = Mes
XyzZ = correlativo

Dates técnicos

Tipo FR 200

Anchg de trabajo 200 mm (8°)
Separacion pared-via de fresado 54 mim (24
Dimensiones

Tipo

* Anchura 365 mm (147

» Langitud 1100 mm (43%)
« Altura 970 rom (36°)
Conexién de aspiracion ~ 28/38 mm {1/1.5%
Peso* 28 kg (62 Ibs)
Electromotores

Tamarie QoL

Potencia 22kW{3.0CY)
Revoluciones 2820 rpm

Peso, méx, 20 kg (44 Ibs)
Conexion trifasica 400 V{50 Hz

Conexion corriente alterna 230 V/ 50 Hz

Forma constrictiva B3
Clase da proteccion IP 54
Guardamotor** 4-83A/400V

Motores de gasolina

Potencia admisicle 40KW(3.5Cw) .-
Revolucicnes admisiles 3600 pm

Pesc admisble, méx. 20 kg (44 1bs)
Motores diesel

Potencia admisible

Revoluciones admisibles

Peso admisible, méx, -

*  sin motor, tambor de 1&minas y cubrecorrea
* con desconector 2 tensién  minima
10-16 AZZ30V (para FR 200: 6,3-10 A230V)
revoluciones en el engranaje

«  En una suslitucion de moteres, no deben
scbrepasarse los datos técnicos dados con refe-
rencia a revolucionss, potencia y pesol
+  Queda prohibido el cambio de un tipo de
accionamiento a olro {p.gj. el reequipamiento de
version eléctrica a version de gasolina)!

La sustitucién de motores solamente debe
ser llevada a cabo por un especialista ¢ por un
punto de vanfa y mantenimisnto Von And




1 Désbﬁ_p_ﬁbn de la machine et

rincipe de fonctionnement

imon onfient les organes de
commands et le raccord pour féquipament
d'aspiration des poussigres.

2 Levier de réglage  Levier de réglage pour
{ever ef abaisser le tambour & outils:

HAUT: Tambour en position de transport &t
de marche & vide
BAS: Tambour en position de travail

3 Poignée de timon  Poignée ds retenue et
de guidage pour fa machine comportant
un wmanchon  pour  raccordement &
I'dguipement d'aspiration des poussiéres.

4 Poignée de puifage Poignés de retenue el
de guidage de ia machine.

5 Interrupteur de moteur Interupteur & 2
positions pour moteur électrigue:

MARCHE |, ARRET 0

6 Anneaux de transport

7 Flexible de liaison entre e timon et le
carler de I'appareil pour raccorder I'aspiration
des poussiéres a la poignée du timon.
Amovible pour raccord direst du flexible
d'aspiration au carter de l'appareil.

8 Roue de support 2 rouss fixes
guider la machine.

9 Protege-corrrole  + Le protége-courroie
ne peut étre démonté que pour des travaux
de réparation et de maintenance.

«La machine ne doil pas étre mise en sarvica
sans le protége-courroie.
10 Moteur d'entrainement 4 Modes d'entraine-
ment. Moteur & courant alternatif (220V)
Moteur triphasé (380V)
IMoteur a esssnce
Enfrainement pneumatique
11 Tambour a lamelles avec 4 arbres de lamelles.
Au lieu du tambour 4 outils, des brosses en
nylon ou métalligues peuvent étre employées
pour nettoyer et abraser.

pour

Descrizione della macchin
‘e principio di-funzione -

imene ontiene  glf elementi d
comando ed el collegamento per Fimpianio
di aspirazione della polvere.

2 Leva diregolazione  Leva di regolazions
per sollevars ed abbassare il famburo per
utensili: IN ALTO:Tamburo in posizione di

frasporto o corsa a vuote.
IN BASSO: Tambure in posizione di lavoro

3 Maniglia del timone  Maniglia per tenere
& guidare la macchina con manicotto di colle-
gamento per limpianto d'aspirazione deffa
polvers.

4 Maniglia di guida
& guidare la macehina.

5 Interruttore del motore Inferrutfore per
motori eletirici con 2 posizioni: ON |, OFF O

§ Occhioni per il trasperto

7 Tubo flessibile di collegamento ira 1
timone ed it carer deltapparecchio, per
collegare  l'aspirapolvere alla maniglia del
timone. Smontabile per il collegamento diretto
del tubo flessibile d'aspirazione al carter
dell'apparecchio.

8 Ruota di appoggio
dare la macchina,

9 Paracinghia  « |l paracinghia deve sssere
smontato solo per eseguire lavori di ripara-
Zione e manutenzione.
+La macchina non deve essere messa in fun-
zione senza il paracinghia montato.

10 Motore di azionamento 4 fipi di aziona
mento: Motore a comente alternata (780Y)

Motore a corrente trifase {400V}
Molore a benzina
Azionamento prieumatico

#1 Tamburo per utensili con 4 alber! per lamelle.
Al posto del tambure per utensili possono
essers applicats anche spazzole di nylon e di
acciaio per pulire € molare.

Maniglia per tenere

2 mulli fissi par gui

ene (0§ elementos de
manejc y 'a conexion para aspiradora,

2 Palanca de regulacion Palanca de ajuste
para elevary bajar ef tambor de heramientas:
ARRIBA: Tambor en posicidn de transporte y
de punto mueric
ABAJD: Tambor en posicidn ds trabajo

3 Empuadura def brazo de tiro
Empufiadura portadora v de guia de fa
méaquina con conexion para la instalacion de
aspiracién de polvo.

4 Empufiadura de guiz Empufiadura porta-
dora y de manejo de [a maguina.

5 Conmutador de arrangue  Interruptor para
electrometor. 2 posiciones: CON [, DES 0

6 Ojales de transparte

7 Manguera de imién  entre brazo de tiro y
caja del aparato para conexion de la
aspiracion ds polve en la empufiadura del
brazo de firo. Desmontable para la conexidn
directa de la manguera de aspiracion a
la caja del aparato.

8 Rueda de soporte 2 rodillos fljos para
la conduccion de la méquina.

9 Cubrecorrea  « EI cubracoirea solzmente
debe desmontarse para Ios trabajos de
reparacién y mantenimiento.

+ La méquina no debe entrar en servicio sin
el cubrecorrea montado.
10 Motor de accionamiento 4 Tipos de acciona-
miento: Moter de corriente alterna (230V)
Motor de corrients Irifasica (400V)
Mator de gasolina
Accionamiento neumatico
#1 Tambor de laminas Motor con 4 ejes
de iaminas.
En lugar del tambor de herramientas, pueden
emplearse también cepilios de nylon y meta-
lices para la limpieza y &l amolado.

/A X.COM
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10_ Description :
principe de fonctionnement

+  Modes de fonctionnemeant

Lamachine & travailler les surfaces travaille avec
un tambour rotatif & outils autour duquel, suivant
le type, 4, 6, 8 ou 12 lamelles sont unfformement
réparties.

Les arbres de lamelles se garnissent de
différents types de lamelles pour sols durs, cas-
sanis & fermes ou viscoplastiques.

Le sol & travaller est soumis, pendant la
fotation du tambour, 2 des coups durs des lamel-
les libres qui, suivant le type de famelles, provo-
quent un enlévement de matiére plus ou moins
imporant.

Le tambour & outils peut étre entrainé par
différents moteurs {électrique, @ essence ou
diesel}.

Guidage

|.es machines, suivant le type, sont éguipées
de 3 ou 4 roues fixes et peuvent &tre guidées
sans effort en marche avant et arriére. En usage
selon les régles, on évite ainsi une dérabade
latérale et les machines restent dans leur voie.
En appuyant sur la poignéebarre, la machine
peut &tre déplacée sur un essieu dans une autre
direction quelconque.

les machines & avance hydraulique sont
équipées dun dispositif de guidage, nermettant
de manceuvrer avec le moteur amété. En
enfongant la pédale, les roues amiére sont sou-
levées du sol et la machine se manceuvrs faile-
mert sur [es roues de guidags.

n de la machine et

40 Descrlzwne de!la macchma :

* e principio di funzione -

«  Moedi df funzionamento
La macchina per la lavorazione delle superfici
lavora con un tamburo per utensili rotanie, sul
cui parimefro sono distribuili in modo uniforme
degli alberi per lamelle, a seconda del tipo di
macching 4, B, 8 oppure 12 alberi per lamele.

Sugli slberi per lamelle possono essers
applicati diversi fipi di lamelle, per superfict dure,
ruvide, fino a compatle o elastiche.

La superficie da lavorare viene sottoposta
a duri colpi da parte delle lamelle mentate sul
tamburo per utensili che ruota. In base al tipo di
tamelle applicate quest colpi causano un asporio
di materiale pil o meno intenso.

1l tamburo per utensili pué essere azicnato
con diversi tipl di motore {sletirico, a benzina,
diesel).

+ Guida

L& macching sono dotate, a seconda del tipo, di
3 0 4 nlli fisst e possona essere guidate senza
fatica in avanti ed indietro. Uliizzando [z mac-
china in modo idoneo si evila o sbandamento
laterale e questa rimane sulfa sua traccia. Pre-
mendo verso il basso la maniglis, la macchina
pud essere mossa, lungo un'asse, in un‘altra
direzione a piacere,

Le macchina con avanzamento idraulico song
dotate di un dispositive di guida per permeatiers
la manovra 2 motore spento. Premenda yerse i
hasso il pedale le ruote posteriori st sollevano dal
terreno consentendo cosi di muovers faciimente
la macchina facende gioco sui rulli dello sterzo.

D liny
/a]r] L

“10 " Descripcion de la méquina y

- principio de funcionamiento

+  Modalidad de funcionamientc

La maquina para preparacitn de supsrficies fra-
baja con un tambor rotatorio de herramientas, en
cuyo perimetro se encuentran distribuidas regu-
larmente y segin el tipo 4, 6, 80 12 ejes de HAmi-
nas.

Los ejes de laminas pueden equiparse con
diversos tipos de lamina para suelos duros, de
duro-fragiles a sofides o viscopiasticos.

Conlarotacion dsttambor de herramientas,
¢l suelo a preparar es objeto de fueries impacios
por parie de las laminas de montaje suelto que,
dependiendo del tipo de éstas, causan un des-
monte mas o menos fuerie dsl material.

Eltambor de herramientas puede seraccio-
nado por diversos motores {motor eléctrico, de
gasolina o diesel).

Mecanisma de direccidn
Seglin el tipo, las maquinas estén equl-

padas con 3 6 4 redilles fijos y pueden ser -

conclucidas facimente hacia adelante o hacia
atrds. Mediante el uso adecuado se impide
la desviacion lateral y fas maquinas siguen fa
via. Empujando hacia abajo la empuiiadura, la
méquina puede ser movida sobre un eje en cual-
quier ofra direccién de marcha deseada.

Las macuinas con avance hidraulico estan
dotadas de un dispositive de direccion para
garantizar |z maniobrabilidad con motor parado.
Empujando hacia abgjo el pedal, se elevan del
suelo las ruedas posteriores y la maquina puede
ahora ser maniobrada de medo muy facil sobre
Ins rodifios fijos.
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